



Председатель СК России поручил доложить о ходе доследственной проверки о возможном нарушении прав сироты в Республике Крым



Следственными органами СК России по Республике Крым и г. Севастополю организована доследственная проверка по информации, размещенной в социальных сетях, о выдаче сироте из Бахчисарайского района непригодного для проживания жилья.

Проверочные мероприятия проводятся на предмет наличия в действиях должностных лиц признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Предварительно установлено, что в июне 2021 года мужчине из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, администрацией Бахчисарайского района был выдан дом, в котором отсутствовало отопление и имелись дефекты строительства. Принятые органами власти меры по исправлению ситуации по обеспечению жилого помещения теплом



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

привели к огромным счетам за коммунальные услуги, оплачивать которые у сироты нет возможности.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ по Республике Крым и г. Севастополю Терентьеву В.Н. доложить о промежуточных результатах проверки.

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761898>